

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának
képviselő-testülete

J e g y z ő k ö n y v

Tápiószentmárton Nagyközségi Önkormányzat képviselő-testülete
2016. október 27-én megtartott testületi üléséről

Hozott határozat:

170/2016. (X.27.) önkormányzati határozat

Geodéziai felmérés elvégztetése Tápiószentmárton- Albertirsa Összekötő út
tápiószentmártoni szakaszára

171/2016. (X.27.) önkormányzati határozat

Földutak karbantartására vonatkozó vállalkozói szerződés aláírására megbízás
/ Kosztolányi Tamással/

172/2016. (X.27.) önkormányzati határozat

Forráshiányra tekintettel kérelmezés a Belügyminisztériumnál, hogy a támogatásra
vonatkozó pályázatot az önkormányzat ismételten benyújthassa

173/2016. (X.27.) önkormányzati határozat

Turulmadár szobor talapzatának elbontásához hozzájárulás

174/2016. (X.27.) önkormányzati határozat

Turulmadár szoborban okozott kár megtérésével kapcsolatosan tárgyalások folytatása

176/2016. (X.27.) önkormányzati határozat

SZIGÜ Kft-nek pályázati felhívás megküldése

J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete
2016. október 27-én megtartott testületi üléséről

Az ülés helye:

Művelődési Ház kisterme

Jelen vannak: Filipcsei László, Harcsa József Ferencné, Kollár János Gusztáv, Muity Gábor,
Tóth László, Petrik Péter képviselők és Györe László polgármester.

Állandó meghívottként:

Wenhardt Lászlóné jegyző

Györe László polgármester köszönti a képviselőket, a testületi ülésen megjelenteket.
Györe László polgármester megállapítja, hogy jelen vannak: 1 polgármester és 6
önkormányzati képviselő, összesen 7 fő, tehát a képviselő-testület határozatképes. A
képviseleti-testület üléséről készülő jegyzőkönyv hitelesítését Petrik Péter és Tóth László
képviselek végzik.

Györe László polgármester javasolja hogy az ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint
fogadja el a képviselő-testület.

Napirend:

- 1./ Az önkormányzat tulajdonában lévő külterületi utak felújítására
benyújtható pályázat előkészítése
- 2./ A belterületi földutak karbantartása- megbízási szerződés a vállalkozóval
- 3./ Az első világháborús emlékmű felújítása- a kivitelezésre benyújtott
pályázatok elbírálása- a kivitelező kiválasztása
- 4./ Szabad testületi tevékenység

A képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül
elfogadta.

1. napirend: Az önkormányzat tulajdonában lévő külterületi utak felújítására
benyújtható pályázat előkészítése

Györe László polgármester: megjelent egy pályázati felhívás, mely szerint max. 100 millió Ft-ot
lehet igényelni külterületi utak fejlesztésére, karbantartására. Lehet szélesíteni az utat, lehet
szilárd útburkolattá tenni az utat, lehet stabilizálni, egészen a meleg aszfaltig el lehet menni. Egy
kitétele van ennek a kiírásnak, mindenképpen tervezettni kell. Nem lehet majd a tervezési
költséget megúszni. Abban kellene majd most dönteni, hogy 600-700 Ft-ra becsülte a pályázati
azt a költséget, melyet a geodéziai felmérésekért ki kell fizetni. Ezt nem tudjuk megúszni a
pályázat benyújtása előtt. Viszont az összes többi tervezési költséget azt a pályázati
menedzsmentben a pályázott összeg 2,5 %-ig engedi a felhívást kiíró, elszámolható költségként

jellemzi engedélyezésre és tervezésre. Illetve itt az a kérdés, melyik út legyen az. Felmerült, van a Gárdonyi Géza út, van a Malom dűlő, van a Puskás dűlő, van a Sashegy, amelyek külterületi hrsz-en szerepelnek. Illetve a pályázatot író cég, aki felhívta rá a figyelmet, hogy a nagykátai járás az hátrányos helyzetű járás, ezért lehetőség van arra is, hogy nem csak földutakat, hanem aszfaltos utakat is javíthatnak belőle. Egyetlen aszfaltos külterületi utunk van, az Albertirsa felé vezető út, amelyre rá is férne egy kicsi aszfaltozás, viszont azt is terveztetni kell. Arról kell dönteni, hogy szeretnénk-e ezen a pályázaton indulni és bevállalja-e a költségeket az önkormányzat. A kiírás még azt is tartalmazza, mielőtt még döntés születne, hogy plusz pont jár annak az útnak a felújításáért, amely valamilyen módon munkahelyteremtést, munkahely megőrzést, vagy bármilyen munkahellyel, gazdálkodással kapcsolatos dolgot tartalmaz. Az albertirsai összekötő út Albertirsa eléréséhez nagyon fontos, mert ott van nagyüzem, valamint arra járnak Budapestre közlekedő buszok. Az véleménye, több embert is érint, mint a Malom dűlő javítása. Tudunk-e bevállalni kicsit több mint fél milliót összeget, vagy nem?

Tóth László képviselő: önrésze van a pályázatnak?

Györe László polgármester: igen, 15 % önrésze van. A jövő évi költségvetésből menne. De utat mindig kell építeni és ha kapunk segítséget mellé azt ki kell használni. Véleménye, hogy az Albertirsai utat kellene ebből, mert kiszámolta, hogy 6 m szélesen, 7,5 km hosszan, 5 cm aszfalttal már 200 millió Ft lenne. Az egész nem is tudnánk végig megcsinálni, csak bizonyos szakaszokat. De a Tsz-ig nem is kellene, mert odáig nem is olyan rossz, akkor már 1,5 km rögtön kiesik. Vélemény?

Filipcsei László képviselő: legyen az Albertirsai út. Mit szólnának a Tavasz utca, vagy Balassi utcai emberek, hogy pl. a Sashegyben lenne aszfaltos út, ahol nem is sokan laknak. Nem lehet az embereknek megmagyarázni, hogy erre van pályázati pénz. Akkor inkább az Albertirsai út, mert az forgalmasabb, ott balesetek történnek emiatt, hogy rossz az út.

Wenhardt Lászlóné jegyző: ismerteti, hogy 75 pontot lehet a megvalósíthatósági tanulmány minőségére kapni. A fejlesztés szükségességének ismertetése pl. 25 pontos tétel. Kell majd mellé olyan tulajdoni lapokat, térképmásolatokat csatolni, hogy az út, amely felújításra kerül, milyen területek megközelítését szolgálja és abból majd rögtön kiderül, hogy a külterület mentén mezőgazdasági gazdálkodás folyik, mint tevékenység. Kérni fogják, hogy hány személyt érint, mint östermelő. Lehet, hogy nem kimutatható a forgalom, hogy arra szállítják az embereket a faluból a munkahelyekre, de biztosan jól megfogalmazzák majd ezt a szakemberek, hogy a lakosság így tud bekapcsolódni a magasabb rendű utak vérkeringésébe, és ez a munkába járáshoz szükséges. Ez az út úgy van nyilvántartva, hogy mezőgazdasági és településeket összekötő út. 10 pontot lehet elérni a pályázatban, amely település a kedvezményezett járások besorolását tartalmazó kormányrendelet szerint érhető el, a szerint, hogy a pályázó milyen kategóriába van besorolva. Úgy gondolja, hogy mi a 10 pontból sajnos csak 4 pontot tudunk megszerezni, mert a komplex programokkal fejlesztendő járásokba nem tartozunk. Kedvezményezett járások kategóriájába tartozunk.

Tóth László képviselő: mi a pályázat beadási határideje?

Györe László polgármester: ezt társadalmi egyeztetésre írták ki. Ha minden igaz, valamikor november elején fog megjelenni a felhívás része. Tervek szerint január 6. lesz a beadási határidő kezdete. Arra hívták fel a figyelmet, hogy jó lenne, ha karácsonyig a tervek elkészülnének.

Wenhardt Lászlóné jegyző: ez a cég tervezőt is ajánlott?

Györe László polgármester: ha ezt ők tervezik a pályázatírás mellett, akkor lenne most a geodéziai felmérés költsége kiszámlázva, ettől nem tudnak eltekinteni. Vállalják, hogy az egészet benyújtják és ha nem nyer a pályázat akkor, nem lesz semmilyen költsége az önkormányzatnak ezen felül, amit most ki kell fizetni.

Wenhardt Lászlóné jegyző: akkor most a geodétát ők szeretnék biztosítani?

Györe László polgármester: igen mindent ők intéznek, csak a geodétát ki kell fizetni. Az összes többi ők csinálják, és ha nyerünk lesz nekik pénzük, ha nem nyerünk, akkor pedig nem lesz. Ez az Umwelt Kft. és ők hívták fel a figyelmet és ők mondták ezt is, hogy aszfaltos útra is lehet pályázni. Örül, mert kevésbé lehet az embereknek megmagyarázni azt, hogy ritkán lakott és ritkán járt utakon miért fejlesztünk, amikor máshol is kellene. Mivel Albertirsa felé sokan közlekednek, ez lenne az elsődleges cél.

Wenhardt Lászlóné jegyző: arról kellene dönteni véleménye szerint (mivel a pályázat még nem jelent meg,) hogy a külterületi helyi közutak állapotjavításához bízzunk meg geodétát, hogy egy tervezési szakasz előkészítéséhez végezzék el az alberirsai úttal kapcsolatos tápiószentmártoni szakaszra vonatkozó méréseket. Név nélkül, vagy esetleg beírjuk ennek a cégnek a nevét, aki megkeresett bennünket többször. Vagy velük kössünk szerződést, vagy az általuk megnevezett geodétával. Azt írták, hogy 100 000 - 150 000 Ft km-e, akkor maximum 1 millió Ft +Áfa összeg erejéig. Meg kell fogalmazni, hogy miről fognak döntést hozni.

Kollár János alpolgármester: Üllő, Vecsés felé Tápiógyörgyéről is erre viszik ki az embereket Tápiószentmárton a munkahelyteremtésben egyre jelentősebb helyet fog elfoglalni.

Wenhardt Lászlóné jegyző: ez egy ötlet, mert ez nincs a rendeletben, ha az a gépjármű ami nem tápiószentmártoni tulajdon, de bizonyítottan tápiószentmártoni lakosokat munkavégzés céljából szállít, annak majd ki lehet adni az úthasználatra vonatkozó igazolást.

Györe László polgármester: minden egyes lejáronál puklit kell csinálni, hogy ne folyjék be a sár az útra.

Muity Gábor képviselő: kötelezni kell a traktorosokat, hogy takarítsák meg a kerekeket.

Györe László polgármester: az a baj, hogy a földek magasabban vannak, mint az út és azért folyik ki a sár.

Tóth László képviselő: elmondja, hogy kötelező letakarítani a sarat a kerekekről mielőtt a főútra felhajt.

Györe László polgármester: az alberirsai úton nagyon sok olyan kijáró van, ahol nincs meg a 8-10 m-es aszfalt.

Tóth László képviselő: igen 1-2 m-esek ezek a kijárók.

Filipcsei László képviselő: igen a kresz-ben is benne van, hogy kötelesek megtakarítani a traktor, autó kerekét.

Györe László polgármester: van-e valakinek más véleménye mint az Alberirsai út?

Szavazzunk erről, hogy maximum 1 millió Ft + Áfa összegig felkérünk egy geodétát, hogy albertirsai útnak a pályázathoz szükséges felmérését végezze el. Aki ezzel egyetért kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot.

170/2016. (X.27.) önkormányzati határozat

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete pályázni kíván a külterületi helyi közutak fejlesztésére, amely pályázat előkészítéséhez szükséges A Tápiószentmárton- Albertirsa Összekötő út tápiószentmártoni szakasza geodéziai felmérés elvégztetése. A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy maximum egymillió forint + áfa összegben szerződést kössön a geodéziai felmérés tárgyában.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2./ napirend: A belterületi földutak karbantartása- megbízási szerződés a vállalkozóval

Györe László polgármester: ismereti, hogy két helyi cég van, aki ilyennel foglalkozik. A Kosztolányi Tamás és a Dósa Csaba. Mindkettőjük részére egyszerre és egyforma árajánlat kérő került kiküldésre. Az egyikük a Dósa Csaba adott 700 000 Ft + Áfa ajánlatot és beleírta, hogy 2016. 10. 24-én tudná kezdeni, mert Október 19-én adta. A másik október 25-én érkezett, nem írta, hogy mikor tudná kezdeni, a Kosztolányi Tamás 650 000 Ft + Áfát írt. A Dósa Csaba leírta, hogy 7-8 napot vesz igénybe, a Tamás nem írta le.

Györe László polgármester: javasolja az olcsóbbat elfogadni, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot.

171/2016. (X.27.) önkormányzati határozat

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete a földutak karbantartására vonatkozó vállalkozói szerződés aláírásával megbízza a polgármestert, a szerződés a Kosztolányi Tamás vállalkozó árajánlatában szereplő : 650.000,-Ft+ áfa elfogadásával kerülhet aláírásra.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3./ napirend: Az első világháborús emlékmű felújítása- a kivitelezésre benyújtott pályázatok elbírálása- a kivitelező kiválasztása

Györe László polgármester: elmondja, hogy kiküldésre került kettő kőművesnek és kettő sírkövesnek az ajánlat. Egy sírköves jelentkezett, hogy ha nem muszáj, akkor nem küldene árajánlatot, a többiek egyáltalán nem jelentkeztek.

Wenhardt Lászlóné jegyző: ismerteti, hogy Fajka Csaba mint kőműves, Tóth Károly, mint sírköves, Kollár és Kollár Bt építési vállalkozó, és Zemniczky Béla sírkövesnek került megküldésre az ajánlat.

Györe László polgármester: elmondja, hogy december 31-ig kész kell, hogy legyen, és 1,5 millió Ft-ot nyert rá az önkormányzat. Elvileg 2,5 millió Ft-ból ki kell, hogy jöjjön, mert 1,1 millió Ft-ot tesz hozzá önkormányzat. 2 millió Ft-ra lett a pályázat benyújtva, de arra hivatkozva kaptunk 2 millió Ft helyett 1,5 millió Ft-ot, hogy túl volt árazva a költségvetés. Ha nem lesz elvégezve a munka, nem lesz pályázat sem belőle.

Itt járt előző nap egy szobrászművész. Keddre ígerte, hogy árajánlatot és látványtervet fog küldeni. Őt is megkérdezte. A szobrászművész elmondta, hogy ő bronzal foglalkozik, ez kőműves munka, ez annyira nem érdekli. Szívesen letisztítja magát a szobrot és megtisztítja a puskát, ami hiányzik a kezéből, 1,5 millió Ft-os árat mondott, hogy annyiba kerülne ez mind, de ezt is csak jövőre tudná vállalni. Igazából itt nincs miről dönteni, esetleg arról, hogy további megkereséseket intézünk más vállalkozók felé.

Kollár János alpolgármester: keresni kellene, mert a lapok úgy vannak benne, hogy bármikor szétszúszhatnak.

Györe László polgármester: akkor erről nem kell testületi döntés?

Wenhardt Lászlóné jegyző: csak a pályázat visszavonásról kellene döntés.

Kollár János alpolgármester: véleménye szerint meg kellene nézni a nyírfákat is, mert a betonszélétől 40 cm vannak a nyírfák, elég nagyra megnöttek. Ha jön egy szél rá fogja a szoborra dönteni a nyugati oldalon levőket. Sajnos közel ültették a szélső peremrészhez és nincs gyökere a nyírfának.

4./ napirend: Szabad testületi tevékenység

Györe László polgármester: üdvözli Lajmer György rendőrkapitány urat. A kapitány úr kérte, hogy részt vehessen a következő testületi ülésen, mert némi változásról szeretne beszámolni.

Lajmer György rendőrkapitány: elmondja, hogy 2016. október 16. napjától már nem ő vezeti a Nagykátai Rendőrkapitányságot, mivel megbízták a Gödöllői Rendőrkapitányság vezetésével. Mindenféleképpen szeretett volna eljönni és megköszönni a képviselő-testületnek az eddig együtt eltöltött időszakot, illetve a közös munkát. Megköszöni a Polgárőrségnek is az elmúlt 5 év munkáját úgy gondolja, hogy nagyon-nagyon sok mindent tudtak tenni a polgárőrséggel és a testülettel is a Tápió-vidék közbiztonságáért. Ugyanezzel a nappal a Pest Megyei Rendőrkapitányság vezetője a Nagykátai Rendőrkapitányság vezetésével Veres Ferenc alezredes urat bízta meg, aki eddig a helyettese volt és a vizsgálati osztályt vezette. Ő is mentesítve lett a feladatai alól és most elsődleges feladata a kapitányság vezetése. Egészen biztos, hogy ő is el fog jönni bemutatkozni. Ez a változás mindkettőjük számára meglepetés volt, de ők soha nem lepődhetnek meg, hiszen már előtte egy héttel sejtették, hogy valamiféle változás fog bekövetkezni pest megye rendvédelme életében ez az

október 15-e volt, amikor több rendőrkapitány megbízását visszavonta a Pest Megyei Rendőrkapitány Úr indoklás nélkül. Elmondja továbbá, hogy ő az egyetlen, akit mentesített a feladatok alól és egy másik rendőrkapitányság vezetésével bízta meg, ami szép és nagy feladat, hiszen a gödöllői terület összetételében, méretében egészen más, mint a Tápió-vidék. Itt rendkívül jól érezte magát. Erre a változásra nem gondoltak, de az életükben benne van, mert annak idején 26 éve ő is aláírta azt a nyilatkozatot, hogy az ország bármely részére vezényelhetik őket feladatellátásra. Mindenféleképpen személyesen szeretett volna jó néhány testület elé eljönni és megköszönni az együtt töltött időszakot. Úgy gondolja, hogy rendkívül sikeres volt. A Nagykáta Rendőrkapitányság Pest megye élmezőnyéhez tartozik, és a Tápió-vidék közbiztonsága is igen biztonságos környék Pest megyén belül is. Azt szeretné kérni, hogy az új vezetés is kapja meg ugyanazt a támogatást, mint amit az által vezetett team is megkapott, hiszen ez rendkívül fontos, hogy ilyen testületekkel dolgozhatnak együtt, mert nem lenne ekkora siker. A jó közbiztonság nem csak a rendőrség érdeme, hanem a testületeké és polgárörké is. Az új vezetéshez is lehet majd ugyanúgy kérésekkel fordulni, természetesen ha tud valakinek segíteni akár Gödöllő vonatkozásában, akár jó tanáccsal e vidék vonatkozásában, áll rendelkezésre, elérhetőségei ugyanazok maradtak. Még egyszer köszöni szépen az elmúlt időszakot, amit együtt dolgozhattak.

Györe László polgármester: a testület nevében is és a polgárőrség nevében is megköszöni, hogy ilyen közbiztonságot teremtettek, mint ami eddig volt. Reméli ezután is így marad. Azt kívánja Gödöllő is érje el ezt a szintet, amit Tápiószentmárton kapott.

Györe László polgármester: ismerteti, hogy 11 millió Ft-os rendkívüli települési támogatás került benyújtásra. Erre érkezett egy megkeresés a BM-től, hogy egy bizonyos törvény tiltja, hogy a kamatoknak a megfizetésére rendkívüli települési támogatást vegyünk igénybe. Ezt a pályázatot elutasították. Ellenben kaptak egy másik levelet is, amely szerint lehetősége lesz azoknak az önkormányzatoknak, akik ilyen kamattámogatásos pályázatot nyújtottak be, hogy újra megnyitásra kerül az EBR rendszer és november 30-ig be lehet majd nyújtani egy másik pályázatot.

Wenhardt Lászlóné jegyző: elmondja, hogy az elutasításban azt kifogásolták, hogy egy korábbi kötelezettséget vállalt az önkormányzat abban a vonatkozásban, amelyre a támogatási kérelem irányult, azt szerződésben vállalta, hogy ehhez a projekthez kapcsolódóan az önkormányzat vállalja a hozzá kapcsolódó hitelek és kamatai megfizetését, ezt be kellett volna tervezni a saját költségvetésbe, ezekért a kiadásokért az állam nem tud helytállni. Ez volt az elutasítás oka. Valóban az önkormányzat a szerződésben főlvállalta, hogy a kamatokat a felvett hitelek után megfizeti, mert ez több szerződésben is benne van, de ezzel a kiközléssel, amelyet decemberben megkapott az önkormányzat, hogy 11 millió Ft kamattartozás keletkezett, akkor szembesült vele először. Mert korábban minden egyes tételt ami a betervezhető volt és szükséges akár a működési kiadáshoz, akár a hitelfelvételhez kapcsolódóan, mindig időben teljesítve volt. Azt lehetett tudni, hogy tavaly decemberben az önkormányzat semmiféleképpen nem tud már fizetni, és azt is lehetett látni az idei költségvetésben, hogy erre nem jutott fedezet.

Györe László polgármester: igazából február közepén került kiküldésre az önkormányzat részére a hivatalos értesítés, hogy mennyi elmaradás van. Akkor már kész volt a költségvetés.

Wenhardt Lászlóné jegyző: újra be lehet nyújtani majd a pályázatot, de ugyanaz az indok nem lehet. Legalább 10 település érintett a járásban, és közösen meg kell fogalmazni, hogy mi legyen az indok, vagy cél, ha a pályázat újra benyújtásra kerül, mert ugyanez az indok nem

lehet, akkor semmi esély nincs. Postai úton is megérkezett az elutasítás. Már az összeg sem 11 millió Ft.

Györe László polgármester: igen már 20 millió Ft körüli az összeg.

Wenhardt Lászlóné jegyző: javasolja Belügyminisztérium felé egy kérelem megfogalmazását, és ha megnyílik a lehetőség, akkor kerüljön újra benyújtásra a működésképtelenséghez kapcsolódóan a pályázat.

Györe László polgármester: aki ezzel a javaslattal egyetért kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot.

172/2016. (X.27.) önkormányzati határozat

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy a működési forráshiányra tekintettel kérelmezze a Belügyminisztériumnál annak lehetőségét, hogy a támogatásra vonatkozó pályázatot az önkormányzat ismételten benyújthassa.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Györe László polgármester: elmondja, hogy mindenki látta, hogy a turulmadár szobor lekerült. Az történt, hogy a szavazás napján egy tápiószentmártoni lakos neki tolatott az oszlopnak és leverte véletlenül az oszlop tetéjéről a szobrot. A tettes megvan, a tettes elismerte, hogy ő volt, ezzel nincs probléma. A probléma azzal van, hogy nagyon sokan mondták szülőktől kezdve pedagógusokig is, hogy nem jó helyen van a szobor. Azt szeretné, hogy olyan döntés születessen, hogy oda szeretnék visszatenni a szobrot ahol volt, vagy keressünk-e másik helyet a neki. Kettő helyre gondolt, a pizzériával szemben van a Tápiószentmárton fa tábla, mellé, vagy mögé. Vagy még arra gondolt, hogy a COOP mellett van a nagy kör, ahol szokott lenni a fenyőfa, onnan a SPAR felé van még egy rét szerű terület, esetleg oda. Viszont akkor már véleménye szerint nem kellene olyan magasra rakni. A turulmadarat úgy szokták elhelyezni, hogy a bejövő utakat figyelje. Ezért gondolta, hogy a tábla mellett lehetne jó helye.

Kollár János alpolgármester: hála a jó istennek, hogy így esett le, mert egyébként szakszerűtlenül lett megcsinálva. A neki tolatástól megingott és mivel nem volt jól elhelyezve a súlypontja, ez történt. Ha visszatennék, ez ugyanígy megismétlődne, életveszélyes. A szoborba is kellett volna tenni vasat, amikor felépítették. A parkoló miatt sincs ott jó helyen, javasolja, hogy szobor ne oda legyen visszatéve, keressenek neki másik helyet, ahol tényleg biztonságban van.

Györe László polgármester: a szobrászművész tájékoztatása szerint, nem véletlen, hogy a szobrot nem vasalják be, mert a vas tágul és megrepesztí a betont. A szobrászművész javasolta, hogy bronzból legyen a szobor.

Wenhardt Lászlóné jegyző: elmondja, hogy igen Nagykátán is van egy nagyon szép turul szobor.

Györe László polgármester: az a kérdés, hogy mit lehet kérni attól, aki tönkre tette?

Kollár János alpolgármester: előbb nézzük meg a helyét, hogy hová szeretnénk, addig ne vegyen semmit.

Györe László polgármester: ha eldöntjük, hogy ne oda tegyük vissza a szobrot, akkor le kell bontani az oszlopot.

Kollár János alpolgármester: rendesen bevasalva, szakemberrel kell megcsináltatni garanciával, mert ez így életveszélyes. Tegyük át máshová és nézzük meg a nagykátai szobrot.

Wenhardt Lászlóné jegyző: az nagyon szép alkotás, de az biztos, hogy költségesebb volt. A falu közepére ezt építjük vissza, vagy egy kicsit többet szán rá az önkormányzat? Ezt is végig kell gondolni.

Györe László polgármester: elmondja, hogy egyelőre akkor most arról tudnánk döntést hozni, hogy ha mindenképpen máshová szeretnénk rakni, hogy elbontásra kerül az oszlop.

Wenhardt Lászlóné jegyző: meg kellene állapodni azzal, aki okozta ezt a kárt, hogy mekkora kártérítési összeget fizessen be az önkormányzat felé és későbbiekben annak a felhasználásával lehet majd gondoskodni a szobor pótlásáról.

Györe László polgármester: ismerteti, hogy följánlotta a károkozó részére, írjanak egy papírt, hogy nekiment az oszlopnak és a felelősségbiztosítása terhére lehet rendezni a kárt.

Györe László polgármester: javasolja az oszlop elbontását, mert más helyre kerül a szobor a későbbiekben, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot.

173/2016. (X.27.) önkormányzati határozat

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete hozzájárul a turulmadár szobor talapzatának elbontásához.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Györe László polgármester: arról kellene határozatot hozni, de valamilyen szakembert meg kellene kérdezni, hogy mennyi lenne a helyreállítása a szobornak, ha ugyanazon a helyen ugyanúgy állítanánk helyre.

Györe László polgármester: javasolja, hogy felhatalmazás alapján tárgyalásokat kezdeményezhessen Dudok Jánossal a kár megtérítésében, aki ezzel egyetért kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot.

174/2016. (X.27.) önkormányzati határozat

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete felhatalmazza Györe László polgármestert, hogy a turulmadár szoborban okozott kár megtérésével kapcsolatosan tárgyalásokat folytasson.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Györe László polgármester: bejelenti, hogy a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor.

Györe László polgármester: a zárt ülés befejezését követően a témákra tekintettel képviselő-testületi ülés nyilvános.

Györe László polgármester: elmondja, hogy a földútkarbantartások kapcsán került a kezébe egy vállalkozói szerződés, mert meg szeretne nézni, hogy mennyibe került így teljesen egy földútkarbantartás. 2014. február 14. napján kötött egy vállalkozói szerződés a Dósa Csaba vállalkozóval, mely szerint földutakat fog tololapozni, gréderezni, gödröket feltölteni, földet gyalulni. Ezek az utcák voltak a Balassi út, Zsák utca, Csokonai, Nádasztói Irányi Dániel, Tavasz utca és a Göbolyjárás összes utca. Ennek a szerződésnek nettó 1 350 000 Ft volt az értéke. Megnézte a kifizetéseket, ezek meg is történtek. Minden esetben szerződészerűen megtörtént minden. Viszont ez a munka ami itt le volt írva, hogy február 14-től május 31-ig köteles teljesíteni, ez a véleménye szerint nem lett elvégezve. Bizonyítja ezt az is, hogy az új testület folyamatosan arról beszélt október végétől, hogy rendbe kell tenni ugyanezeket az utakat, mert olyan állapotok vannak. Ezért is gondolja, hogy nem volt elvégezve ez a munka. Illetve annak idején június környékén egy beadvánnyal élt az akkori vezetés felé az önkormányzatban, hogy kártérítési igényt nyújtott be a gépkocsijának a javítására a rossz útviszonyok miatt. Erre egy olyan levelet kapott vissza a polgármester úrtól, hogy átadja ezt az ügyet a területfejlesztési társulásnak, ugyanis még nem történt meg az utak kezelésének visszaadása. Ha ezt a levelet Ő júniusban írta, akkor nem érti, hogy februártól májusig hogyan végzett el egy olyan munkát, amely nem is volt a mi kezelésünkben az út. Ezt így szeretne volna közölni a testülettel, hogy ezt problémásnak találja, hogy 2 millió Ft ki lett úgy fizetve, hogy nincs elvégezve a munka. Így emlékszik a múltból, hogy ott nem volt semmilyen gréderezés, úteltolás, legalábbis a Tavasz utcában biztos nem. Itt az Irányi Dániel utat is megjelölte, oda 500 tonna beton lett behordva decemberbe. Ha ott bármi is lett volna csinálva akkor nem lettek volna olyan állapotok.

Muity Gábor képviselő: ki írta alá a szerződést?

Györe László polgármester: hát a polgármester úr.

Muity Gábor képviselő: ez költségvetési csalás büntette, ha te ezt tudod bizonyítani.

Györe László polgármester: azt gondolja, hogy a jegyzőkönyvek és ez a levél is bizonyítékul szolgálnak. Mert akkor azt írta volna, hogy nem tud kártérítést fizetni, mert jók az utak.

Muity Gábor képviselő: vállalkozóval beszéltél, hogy elvégezte-e ezt a munkát?

Györe László polgármester: nem. Elmondja, hogy továbbra is azt állítja, hogy nem volt elvégezve ez a munka.

Tóth László képviselő: a József Attila utat most kezdte a Kosztolányi Tamás?

Györe László polgármester: azt tegnap is eltolta, meg ma is eltolta, mert nagyon nagy rajta a víz. De az 100%, hogy a 2014. februártól májusig terjedő időszakban a Tavasz utca nem volt eltolva.

Wenhardt Lászlóné jegyző: kérdezi Harcsa Józsefné képviselőt, hogy az ő utcájuk érintett-e?

Harcsa József Ferencné képviselő: elmondja, hogy az ő utcájuk is érintett.

Wenhardt Lászlóné jegyző: kérdezi, hogy ez 2014-ben az utca volt gréderezve, vagy eltolva?

Harcsa József Ferencné képviselő: tolásra emlékszik, de hogy melyik évben volt arra pontosan nem emlékszik. De abban az időben mindig a Csaba dolgozott ott. Gréderezés nem volt. Mindig egy oldalra tolt, visszafelé nem jött. De azt pontosan nem tudja, hogy 2014-ben ő volt-e ott, vagy egyáltalán volt-e?

Muity Gábor képviselő: akkor 2014-ben nem emlékszik gréderezésre?

Harcsa József Ferencné képviselő: gréderezés biztos, hogy nem volt. Tolólapozás volt.

Tóth László képviselő: ismerteti, hogy a gréderezés is tolólapozás. Nem ezen kellene vitatkozni.

Györe László polgármester: most nem az a lényeg. A választások után azért akarta volna eltolatni a földutakat, mert konkrétan az útmérnök visszafordult, hogy abba az utcába nem jön be. Ez konkrétan a Petrikék előtt volt akkora nagy gödör, hogy a Mercivel nem tudott úgy átmenni rajta, hogy az eleje ne érjen le.

Wenhardt Lászlóné jegyző: ezekből az utcákból, most amire szerződünk, melyik utcák vannak benne?

Györe László polgármester: hát most konkrétan ugyanezek.

Wenhardt Lászlóné jegyző: de már itt is volt most tavasszal.

Györe László polgármester: 2014-ben tolt el a Tubi-Hani Kft.

Wenhardt Lászlóné jegyző: az idén nem tolt el a Kosztolányi Tamás?

Györe László polgármester: de az idén is tolt már el.

Wenhardt Lászlóné jegyző: ezért mondja, hogy most ősz van és újra tolni kell. Azon lehet vitatkozni, hogy túl van-e árazva, nincs túlárázva, de nem tudná erre azt mondani, hogy biztos, hogy nem volt ott, mert most bizonyosodtunk meg róla, hogy a kolléganő is azt hajtja, aki a Csokonain lakik, hogy az idén rosszul tolták el előttük az utat és most az az utca is benne van újra a tololapozási tervben. Elmondja, hogy nem tudja pontosan, hogy a Kosztolányi Tamásnak is, hogyan szól a számlán az elnevezése a munka elvégzésének, de ha az idén már csinálta, most újra csináltatni kell. Fél évnél többet az nem bír ki.

Györe László polgármester: nem is az a lényeg. Hanem az, hogy ezek az utcák Balassi út, Zsák utca, Csokonai, Nádastói, Irányi Dániel, Tavasz utca és a Göbolyjárasi utcák, tuti biztos, hogy akkor nem lettek eltolva. Meg lehet kérdezni az egész Tavasz utcát, hogy mikor volt ott tolvá?

Muity Gábor képviselő: és nem volt az önkormányzat kezelésébe.

Györe László polgármester: kiderül a levélből, hogy nem is volt az önkormányzat kezelésébe.

Wenhardt Lászlóné jegyző: melyik utcára szól a válasz?

Györe László polgármester: ez azt írja, hogy „az önkormányzat átadta a csatornaépítéssel érintett utakat munkaterületként építés céljára kivitelezőnek megépített szakaszok műszaki adás-vétele még nem történt meg, így az érintett beadványban foglaltak elbírálása nem az önkormányzat hatáskörébe tartozik.” Ha nem tartozik a beadvány elbírálása, mert nem a kezelésében volt az út júniusban, akkor azt már egy évvel ezelőtt odaadta neki. És mert ott volt csatornaépítés akkor nyilván ez rá is vonatkozik.

Wenhardt Lászlóné jegyző: a Móra az biztos, hogy sokáig épült. Emezeket nem tudja.

Muity Gábor képviselő: a berendezés ott volt egész évben a végén.

Petrik Péter képviselő: az utakat most ki csinálta, a Tomi? Előtte mindig a Dósa Csaba csinálta.

Harcza József Ferencné képviselő: elmondja, hogy a Tomi a házukig is megcsinálta rendesen, de most megint meg lehet nézni, tönkre ment az egész. De tőlük lefelé igazából nem sok mindent csinált.

Tóth László képviselő: mikor csinálta meg?

Harcza József Ferencné képviselő: tavasszal.

Muity Gábor képviselő: nem az a kérdés, hogy megcsinálta-e. A munka nem lett elvégezve. Teljesen másról beszélünk. 2014-ben a munka nem lett elvégezve. Akkor ez ügyben lépni kell a megfelelő hatóságok fele.

Filipcsei László képviselő: akkor nem is az önkormányzat kezelésében volt az út.

Muity Gábor képviselő: akkor ezt a munkát valaki biztosan átvette az önkormányzat részéről.

Györe László polgármester: ő ezt nem tudja, ő akkor még nem volt az önkormányzatnál.

Muity Gábor képviselő: a munka nem lett elvégezve, te vagy a törvényes képviselő a megfelelő hatóságok útján tudod ezt a dolgot intézni. Azt, amit állítasz a Btk. szerint költségvetési csalás büntette. Azt, hogy ki követte el a megfelelő hatóságok ki fogják vizsgálni. Gondolja van egy számla, van teljesítés, átadás-átvétel, hogy átadták a munkaterületet.

Filipcsei László képviselő: de itt nem lehetett, mert nem volt az önkormányzaté.

Wenhardt Lászlóné jegyző: azt nem tudjuk, tovább kell nézni. Mert a szerződés február 14-én kötött, ez a kijelentés június 23-án született. A munkát május 31-ig kellett elvégezni február 15-től május 31-ig, az nincs leírva, hogy melyiket melyik napon, és, hogy melyik utca kivitelezésre mikor lett átadva nincs itt papírunk.

Györe László polgármester: arról nincs papírunk, de azt azért tudjuk, hogy a csatorna nem fél év alatt épült.

Wenhardt Lászlóné jegyző: de hogy melyik utcára mikor volt az átadás azt nem tudja, mert most nincsenek itt a dokumentumok.

Kollár János alpolgármester: javasolja, hogy nézzék át és beszéljenek a Dósa Csabával is.

Filipcsei László képviselő: a Csaba úgyis azt fogja mondani, hogy elvégezte a munkát.

Muity Gábor képviselő: a szerződésben volt egy átadás-átvétel az önkormányzat részéről és volt egy átadás-átvétel a vállalkozó részéről.

Györe László polgármester: csak a vállalkozói szerződést kapta meg és a kifizetéseket. Készpénzes kifizetés volt. Meg van egy gépnapló is, meg 1 350 000 Ft + Áfa.

Muity Gábor képviselő: meg kell nézni, hogy a számlához és a szerződéshez tartozik-e valami más, és ha nem és úgy gondold, akkor meg kell tenni a lépéseket a megfelelő hatóságok felé. Mivel a képviselők közül 2014-ben sokan nem voltak testületi tagok, ezért fogalmuk sincs, hogy 2014-ben ez el lett-e tolvá.

Györe László polgármester: nem a testületi tagok tudják, hanem azok, akik ott élnek és látják. Jó, akkor megnézi a többi iratot és feljelentést tesz.

Kollár János alpolgármester: elmondja, hogy minden nap kiment biciklivel, autóval a József A. útra. Hiába csinálják, annyi víz van az úton, hogy folyik vissza az árokból a víz. Van-e szippantó, legalább a nagy kátyúból ki kellene szippantani a vizet a Katona József útról, legalább akkor láthatóvá válik, hogy milyen mély az a gödör.

Györe László polgármester: csináljuk, megszavaztuk a múlt alkalommal, hogy a Gildex Kft meg fogja csinálni. A vállalkozóval azt sikerült egyeztetni, hogy december első hetére tudjavállalni.

Kollár János alpolgármester: jó, de addig tegyünk bele valamit, hogy legalább egy méteres csíkon tudjanak járn.

Györe László polgármester: tegyük bele, de eddig ez 20 évig senkit nem érdekelt.

Kollár János alpolgármester: igen ez a baj, mert a József A. úti lakosokkal is vitatkozik, hogy összefog folyni a víz az üres telkeknél.

Györe László polgármester: elmondja, hogy végig fényképezte az egész Katona József utat és mindenki kivezeti a vizet, akkor bírságotlunk meg mindenkit és a bírságokból lesz pénzünk.

Kollár János alpolgármester: kötelesek vagyunk-e túrni, hogy a lakóházakból az útra megy a víz?

Györe László polgármester: nem vagyunk kötelesek, tiltja a törvény. Mindenkinek a saját vizét el kell tudni vezetni a saját birtokán belül. Csak ugye ki vállalja azt föl, hogy az egész falut megbüntetjük, mert kivezetik a vizet? Akinek vastag csövön megy ki a víz az útra, az teszi fel facebookra, hogy hát itt már nem lehet közlekedni. Elmondja továbbá, hogy direkt lefényképezte, hogy az ő kertjéből jön ki a legnagyobb csövön a víz.

Muity Gábor képviselő: a József A. útra ki lehet küldeni a szippantót, hogy az árokból szívja ki a vizet?

Györe László polgármester: ezt nem tudja, ezt a Vízöntő Kft. dönti el.

Wenhardt Lászlóné jegyző: erre ő sem tud válaszolni, mivel a dolgozó napi 4 órában dolgozik és azt nem úgy dolgozza le, hogy mindennap van.

Muity Gábor képviselő: fel kell hívni, hogy mikor tud menni.

Wenhardt Lászlóné jegyző: persze fel tudja hívni, ha nem holnapra, akkor holnaputánra.

Kollár János alpolgármester: meg kell csinálni, mert jön a halottak napja és a Katonánál is nem lehet elmenni. A továbbképzésen is ezt mondták, hogy ez lesz a baj, hogy egy nap alatt leesik egy heti eső, nem tudunk vele mit csinálni. Lakosokat arra kell felkészíteni, hogy tisztítsák ki az árkokat.

Filipcsei László képviselő: elmondja, hogy a SZIGÜ temetkezési vállalkozás is kéri, hogy a pályázatban részt vehessen.

Wenhardt Lászlóné jegyző: ismerteti, hogy arról született döntés, hogy azok részére kerül kiküldésre a pályázati felhívás, akiket a listán megkapott és mindenkinek ki lett küldve. Azt is megkérdezte, aki nem önkormányzatnál, hanem egyházi temetőt üzemeltet kiküldheti-e. Részükre is kiküldésre került. Aszerint járt el, ahogyan a döntés szólt, az információt a Járási Hivataltól kapta.

Györe László polgármester: javasolja, hogy a SZIGÜ temetkezési vállalkozás részére is kerüljön megküldésre a pályázati felhívás, aki ezzel egyetért kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot.

176/2016. (X.27.) önkormányzati határozat

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete a temetőüzemeltetésre vonatkozó pályázati felhívást a Nagykátai Járás településein jelenleg üzemeltető vállalkozók részére megküldte, melyet még a SZIGŰ Kft-nek is megküld.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Petrik Péter képviselő: kérdezi, hogy az újfalusi iskola értékbecslése hol tart?

Wenhardt Lászlóné jegyző: sajnós van akadálya, hogy kiállításra kerüljön az értékbecslés, mert a szolgálati lakás is azon a hrsz-on van, mint az iskola épülete. Az iskola épület értékére 15 millió Ft-ot fog leigazolni az értékbecsüs. A földmérőtől kellett megrendelni az érintett ingatlan megosztását.

Györe László polgármester: felhívja Kollár János alpolgármester figyelmét, hogy ismertesse a képviselői keretének elosztását.

Kollár János alpolgármester: képviselő keretéből a Magyary-Kossa Sámuel Könyvtár részére 50 000 Ft, Hagyományörzők Egyesületnek 100 000 Ft, Zöldike Csoport részére 100 000 Ft-ot ajánl fel.

Györe László polgármester megköszöni a megjelenést az ülést bezárta.



Györe László
polgármester



Petrik Péter
jkv-hitelesítő

k.m.f.



Wenhardt Lászlóné
jegyző



Tóth László
jkv-hitelesítő